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Aos 27 (vinte e sete) dias do mês de março de 2018, na Sala das Sessões Waldomiro E. 

Santamaria, situada na Avenida Sete de Setembro, n° 664, na Cidade de Pirangi, São 

Paulo, reuniu-se esta Câmara Municipal sob a Presidência da Vereadora ANGELA 

MARIA BUSNARDO, secretariada pelo Vereador SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI, para a 

realização da 04ª Sessão Ordinária do exercício de 2018. Após verificação, ficou 

constatada a presença dos Senhores Vereadores:- DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, 

ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA MARIA BUSNARDO. Portanto, havendo 

número legal de Vereadores e, invocando a proteção de Deus, a Senhora Presidente 

declarou aberta a 04ª Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Pirangi, do dia 27 de 

março de 2018. A Senhora Presidente convidou os Senhores Vereadores a ficaram de pé 

por um minuto em prol a paz mundial e solicitou ao Vereador Maria de Fátima Lanfredi 

dos Santos que realizasse a leitura de um trecho da Bíblia Sagrada. Para o Expediente, a 

Senhora Presidente informou que se encontravam presentes à Sessão os seguintes 

Vereadores:- DOUGLAS FRANÇA AIRES SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, 

JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE 

FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO 

OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI e a Presidente ANGELA 

MARIA BUSNARDO. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor 1º Secretário, Sidney 

Zósimo Vidotti, que procedesse à leitura da Ata da 03ª Sessão Ordinária e da Ata da 03ª 

Sessão Extraordinária, realizadas dia 13 de março de 2018. Fez uso da palavra a Vereadora 

Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que requereu verbalmente a dispensa da leitura das 

referidas Atas, justificando que todos os vereadores possuíam cópias das mesmas. A 

Senhora Presidente colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora, como ninguém 

fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam não 

houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente 

colocou em discussão a Ata da 03ª Sessão Ordinária, realizada no dia 13 de março de 2018, 

como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada por unanimidade. A 

Senhora Presidente colocou em discussão a Ata da 03ª Sessão Extraordinária, realizada no 

dia 13 de março de 2018, como ninguém fez uso da palavra, colocou-a em votação, os 
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favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovada 

por unanimidade. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor 1ª Secretário que procedesse à 

leitura das matérias. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que 

requereu verbalmente a dispensa da leitura do Projeto de Lei Legislativo nº 01/2018, 

justificando que já havia sido lido em sessões anteriores. A Senhora Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal do vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, 

foi aprovada por unanimidade. A Senhora Presidente solicitou ao Senhor Secretário que 

realizasse a leitura do restante das matérias. Terminada a leitura das matérias, a Senhora 

Presidente solicitou ao senhor secretário que lesse as correspondências recebidas. 

Terminada a leitura a Senhora Presidente colocou em única discussão e votação ao 

Requerimento n° 06/2018, de autoria do vereador Roque Donizete Câmara. Colocou-o em 

discussão. Como ninguém fez uso da palavra colocou-o em votação, os favoráveis 

permaneceram como estavam, não houve manifestações contrárias, foi aprovado por 

unanimidade. Dando continuidade a Senhora Presidente comunicou que: os Projetos de Lei 

nºs 04, 05 e 06/2018, lidos nesta sessão, seriam encaminhados às comissões permanentes 

para emitirem seus respectivos pareceres. O Projeto de Lei Legislativo nº 01/2018, seria 

apreciado em única discussão e votação na Ordem do Dia. O Requerimento nº 06/2018, 

aprovado na sessão, seria encaminhado ao Senhor Prefeito Municipal para que fossem 

tomadas as devidas providências. Terminada a apresentação do Expediente, a Senhora 

Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola 

de Lima que fez um requerimento verbal ao Senhor Prefeito para que fossem enviados 

laudos do poço profundo relativos à bomba que queimou, ao reparo da bomba com 

garantia e ao painel do soft, acrescentando à solicitação feita pelo vereador Juarez Eduardo 

Ribeiro. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido verbal do Vereador. Fez uso 

da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que parabenizou e agradeceu a 

complementação do autor do requerimento. A Senhora Presidente informou que 

continuava em discussão. Como mais ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, 

os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi 

aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente solicitou que o Senhor Vice-Presidente 

assumisse a presidência para que ela pudesse fazer uso da palavra. O Senhor Vice-

Presidente assumindo a presidência cedeu a palavra a Vereadora Angela Maria Busnardo 

que agradeceu a presença de todos e fez dois requerimentos verbais: o primeiro 
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requerimento era para que o Senhor Prefeito providenciasse um laudo de análise 

informando a qualidade da água fornecida pelos poços de Pirangi, a Senhora Presidente 

justificou o requerimento dizendo que o Senhor Prefeito havia a orientado, por telefone, a 

dizer para os funcionários do velório municipal que enchessem os galões com água da 

torneira para que a população bebesse, portanto, seria necessário uma aferição da qualidade 

da água que seria fornecida à população que se utiliza do velório municipal. O segundo 

requerimento era para que o Senhor Prefeito providenciasse a limpeza do Clube Recreativo 

Laudo Natel e do portal da cidade. O Senhor Vice-Presidente colocou em discussão o 

primeiro pedido verbal da Vereadora. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. O Senhor Vice-Presidente colocou em discussão o segundo 

pedido verbal da Vereadora. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima que 

informou que o portal da cidade havia sido limpo no dia anterior. A Vereadora Angela 

Maria Busnardo disse que então manteria o requerimento para que fosse realizada a 

limpeza somente no bacanão. Como mais ninguém fez uso da palavra, o Senhor Vice-

Presidente colocou o requerimento em votação, os favoráveis permaneceram como 

estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A Senhora 

Presidente assumindo a presidente novamente, informou que a palavra estava livre. Fez uso 

da palavra o Vereador Sidney Sózimo Vidotti que falou sobre a resposta do Senhor 

Prefeito ao requerimento que ele havia feito na sessão anterior, fazendo sugestões e 

inclusive falando sobre a necessidade de uma reunião para tentar resolver o problema do 

abastecimento de água da cidade. A Senhora Presidente informou que a palavra estava 

livre. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que parabenizou a Senhora 

Presidente pelos requerimentos feitos e fez dois requerimentos verbais: o primeiro era para 

que o Senhor Prefeito verificasse a possibilidade de adquirir um bebedouro com 

capacidade de 50 ou 100 litros de água para o velório municipal, justificando que um 

bebedouro desse tipo custava aproximadamente R$1.800,00 (mil e oitocentos reais) e 

poderia ser uma possibilidade de resolução do problema com a água no velório municipal. 

O segundo requerimento era para que o Senhor Prefeito providenciasse, juntamente com a 

servidora Láisa Paula Magalhães, designada pela Portaria 2492/2017 como responsável 

técnico para assumir e assinar pela operação dos Sistemas Públicos de Abastecimento de 

água para consumo humano, todos os relatórios e laudos que vinham sendo realizados e 

assinados por esta funcionária. A Senhora Presidente colocou em discussão o primeiro 
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pedido verbal do Vereador. Fez uso da palavra o Vereador Fábio Cola de Lima se mostrou 

favorável ao primeiro requerimento do vereador. A Senhora Presidente informou que 

continuava em discussão o requerimento. Fez uso da palavra o Vereador Rorivaldo Otávio 

das Chagas que também comentou sobre a falta de água no velório e fez outras 

considerações. A Senhora Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da 

palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que também se mostrou 

favorável ao requerimento do vereador falando sobre o local onde se encontra o velório 

atualmente e fazendo outras considerações. A Senhora Presidente informou que continuava 

em discussão o requerimento. Como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os 

favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado 

por unanimidade. A Senhora Presidente colocou em discussão o segundo pedido verbal do 

Vereador Juarez Eduardo Ribeiro. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes 

Junior que disse ser favorável ao requerimento, porém, explicou as verdadeiras funções da 

funcionária responsável técnica do serviço de abastecimento de água. Fez uso da palavra o 

Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que explicou novamente as razões de seu pedido verbal e 

agradeceu os esclarecimentos prestados pelo vereador Luiz Carlos de Moraes. A Senhora 

Presidente informou que continuava em discussão o requerimento. Fez uso da palavra o 

Vereador Fábio Cola de Lima e solicitou que fosse acrescentado ao segundo requerimento 

do vereador a solicitação ao Senhor Prefeito para que também fossem providenciados os 

relatórios e laudos formulados e assinados pela vigilância, realizada pelo servidor Luiz 

Viscônio. A Senhora Presidente informou que continuava em discussão o requerimento. 

Como mais ninguém fez uso da palavra, a Senhora Presidente colocou o requerimento em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. 

Fez uso da palavra a Vereadora Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que fez um pedido 

verbal ao Senhor Prefeito, para que este prestasse informações acerca dos motivos que 

levaram à substituição da servidora que prestava serviços na Casa de Abrigo de Menores 

de nossa cidade; justificou a solicitação informando que se tratava de pedido de vários 

munícipes que gostariam de ter esclarecimentos sobre a razão da substituição da referida 

servidora. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido verbal da Vereadora, 

como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade. A 

Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra a Vereadora 
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Maria de Fátima Lanfredi dos Santos que solicitou ao Senhor Prefeito as respostas dos 

requerimentos realizados na ultima sessão. Além disso, agradeceu o Prefeito e Vereador 

Juarez Eduardo Ribeiro pela presença no evento realizado pela Igreja Adventista. A 

Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da palavra o Vereador 

Fábio Cola de Lima que também solicitou a resposta dos requerimentos realizados 

anteriormente. A Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. Fez uso da 

palavra o Vereador Douglas França Aires Scardelato que requereu verbalmente ao Senhor 

Prefeito que fossem adquiridas novas mobílias (cadeiras mais confortáveis, sofás, etc) para 

o Velório Municipal de nossa cidade. Justificou a solicitação dizendo que a atual mobília 

estava muito surrada, sendo necessário oferecer um maior conforto às pessoas que utilizam 

o velório num momento tão delicado de suas vidas. A Senhora Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal do Vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente informou que a palavra estava livre. 

Fez o uso da palavra o Vereador Fabio Cola de Lima solicitando que não fosse suspensa a 

sessão por 10 minutos em respeito aos internautas. A Senhora Presidente colocou em 

discussão o pedido verbal do Vereador, como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em 

votação, os favoráveis permaneceram como estavam não houve manifestações contrárias, 

foi aprovado por unanimidade. Como mais ninguém fez uso da palavra, a Senhora 

Presidente encerrou o Expediente e deu início a Ordem do Dia. O Senhor 01º Secretário 

realizou a verificação do quórum e constou que estavam presentes à Ordem do Dia os 

seguintes vereadores:- ANGELA MARIA BUSNARDO, DOUGLAS FRANÇA AIRES 

SCARDELATO, FABIO COLA DE LIMA, JUAREZ EDUARDO RIBEIRO, LUIZ 

CARLOS DE MORAES JÚNIOR, MARIA DE FÁTIMA LANFREDI DOS SANTOS, 

ROQUE DONIZETE CÂMARA, RORIVALDO OTÁVIO DAS CHAGAS, SIDNEY 

ZÓSIMO VIDOTTI. Portanto, verificado o quórum e havendo número legal de 

Vereadores, a Senhora Presidente declarou aberta a Ordem do Dia da 04ª Sessão Ordinária 

do dia 27 de março de 2018. A Senhora Presidente comunicou que constava para a Ordem 

do Dia: única discussão e votação ao Projeto de Lei Legislativo nº 01/2018. A Senhora 

Presidente solicitou que o senhor Secretário procedesse a leitura das matérias. Fez uso da 

palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que solicitou a dispensa da leitura dos projetos 

justificando que já haviam sido lidos em sessões anteriores. A Senhora Presidente colocou 

em discussão o pedido Verbal do Vereador Juarez Eduardo Ribeiro. Como ninguém fez 
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uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram como estavam, não 

houve manifestações contrárias. Foi aprovado por unanimidade. A Senhora Presidente 

colocou em única discussão e votação o Projeto de Lei Legislativo nº 01/2018. Colocou-o 

em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro, autor do projeto, que 

explicou as razões que o levaram a propor o projeto. A Senhora Presidente informou que 

continuava em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que 

solicitou algumas explicações sobre o projeto. A Senhora Presidente informou que 

continuava em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Juarez Eduardo Ribeiro que 

respondeu as indagações feitas pelo Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior. A Senhora 

Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra o Vereador Fábio 

Cola de Lima que falou sobre alguns pontos negativos do projeto e fez algumas sugestões. 

A Senhora Presidente informou que continuava em discussão. Fez uso da palavra 

novamente o Vereador Fábio Cola de Lima que solicitou vistas do projeto para inclusão de 

emenda. A Senhora Presidente colocou em discussão o pedido de vistas do Vereador, 

como ninguém fez uso da palavra, colocou-o em votação, os favoráveis permaneceram 

como estavam não houve manifestações contrárias, foi aprovado por unanimidade o pedido 

de vistas do Vereador Fábio Cola de Lima. A Senhora Presidente informou que a palavra 

estava livre e parabenizou o Vereador Rorivaldo Otávio das Chagas que havia completado 

mais um ano de vida no dia 02 de abril. A Senhora Presidente informou que a palavra 

estava livre. Fez uso da palavra o Vereador Luiz Carlos de Moraes Junior que fez algumas 

explicações sobre as declarações realizadas pela Senhora Presidente durante a sessão, sobre 

a falta de água no velório municipal. Também fez algumas considerações sobre emendas 

parlamentares e outros assuntos. Nada mais havendo a tratar a Senhora Presidente 

agradeceu a presente de todos e deu por encerrada a 04ª Sessão Ordinária do dia 27 de 

março de 2.018 e informou que a próxima sessão seria realizada no dia 10 de abril de 2018, 

às 20h00m. Sala das sessões WALDOMIRO ERNESTO SANTAMARIA, aos 27 (vinte e 

sete) dias do mês de março de 2018.  

 
 
 
 
SIDNEY ZÓSIMO VIDOTTI                                               ANGELA MARIA BUSNARDO                                     
          1° Secretário                                                     Presidente 


